

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ЗЕМУН, МАЈ 2006. ГОДИНЕ  
ГОДИНА XVII, БРОЈ 2541



## Промоција књиге „Сведок одбране Слободану Милошевићу у хашком процесу” Земун

**Момир Марковић:** Постоји ли држава у којој не смете да причате оно што мислите и у којој за изговорену реч идете у затвор? У којој не постоји слобода говора и слобода штампе? Да, постоји. Таква земља се зове Србија. То је она несрећна земља која најбоље синове испоручује Хашком несуду, земља у којој још увек правде и правичности нема. Да правде и правичности има, данас би аутор ове књиге био са свима нама. Војислав Шешељ оптужен је за један од најтежих злочина по мерилима мондијалистичког Запада. Оптужен је због љубави према народу коме припада, због помоћи коју је угроженој браћи пружао, оптужен је за вербални деликт као један од најтежих облика злочина.

**Милосав Стаменов:** Хашки трибунал, политички суд који је потпуно завистан од фондација земаља које су највише учествовале у разбијању Југославије, може да суди само о политичким процесима. Проф. др Војислав Шешељ је искористио прилику да саопшти истину о идеолошкој и политичкој позадини процеса против Милошевића. Својим тврдњама и аргументима, проф. Шешељ је у потпуности дискредитовао тезу Тужилаштва о командној одговорности успо-

стављајући природни однос између узрока и последица, виновника и жртве. Председник проф. др Војислав Шешељ је у свом сведочењу поништавао једну по једну оптужницу против Милошевића. Показао је и доказао да није било никаквог државног плана за протеривање Шиптара са Косова и Метохије. Истовремено је предочио колико је Срба и неалбанаца морало да напусти Косово и Метохију бежећи од НАТО бомби.

**М. М.:** „Господине Робинсон, ви бисте можда могли да смањите интензитет рада ових микрофона, јер ја овако говорим од када знам за себе”.

**Живота Јоцић:** Ова књига судски досије, књига историјска о растакању једне земље и агресији на једну земљу, књига патриотска о херојској одбрани једног народа, књига политичка о бриљантној одбрани националног програма и интереса једног народа. Једном речју – српска књига за сва времена. Књига судски досије, књига историјска о растакању једне земље и агресији на једну земљу, књига патриотска о херојској одбрани једног народа, књига политичка о бриљантној одбрани националног програма и интереса једног народа. Једном речју – српска књига за сва времена. Сведок

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ



koji je ozbiljno uzdrmao celu zgradu naopakoг политичког Хашког трибунала и разобличио његову инквизиторску природу. Пред сведоком одбране др Војиславом Шешелем постављен је велики задатак: да сведочењем докаже неоснованост оптужбе против Слободана Милошевића, а тиме и против српског народа, што је и био основни циљ оптужнице. Али му се, учешћем у процесу, указала и изврсна прилика да успут проговори, пред светским аудиторijумом, о многим другим питањима о којима није имао прилику да говори, боље рећи о којима му се не дозвољава да говори. И Војислав Шешел је ефектно обавио оба посла, како иначе и све друге ради, задатак сведока је успешно извршио, а прилику прилику да говори, одлично искористио. Одбрана Слободана Милошевића, другим речима српске државне политике и државних интереса, бољег сведока одбране, пред лажним судом у Хагу, од др Војислава Шешела нису могли да имају. Али, нажалост, српска истина није и хашка истина. Политички суд у Хагу треба да препакује истину и одговорност познатих светских селеција.

**М. М.:** На поновни свез судије Робинсона да приликом сведочења смањи интензитет гласа, проф. др Војислав Шешел одговара: „Госодине Робинсон, можда је то последица страха због претње да ћете прекинути моје сведочење уколико не будем по команди устајао приликом вашег уласка и изласка. А молим вас немојте од мене очекивати да говорим како говори господин Најс, жена би ме одмах оставила”.

**Весна Марковић:** У свом осврту на сведочење др Шешела у Хагу, ја ћу поћи од једне, наизглед неважне чињенице, чињенице да су се хашки инквизитори за време сведочења др Шешела жалили на његов гласан говор. Кажу, боље их уши, јер им се чини да др Шешел виче. Шта је њима у ствари сметало? Сметала им је истина, јер истина увек изазива бол у ушима оних који лажу. Истина је увек прегласна, ма колико тихо била изречена. Др Шешел, тамо, у хашком казамату, представља глас патриотског дела народа Србије, да представља глас истине, оне истине која мора изаћи на видело. Можда, за неко време могу манипулисати лажним оптужбама, лажним сведочењима тзв. хуманитарних радника – читај шпијуна и демократских опозиционара – читај домаћих издајника, сценарио је свуда исти. А када се лажи открију и када им се саопште у лице, као што је то учинио др Шешел, и када се разобличи сценарио као што су Маркале, Рачак, Ирак, они кажу „нема везе, ипак смо ми добро учинили, добро је што смо их бомбардовали”. Сабирамо ми још увек ефекте њихове милосрдне демократије.

**М. М.:** Одговарајући на питање тужиоца Најса, др Војислав Шешел каже: „Српска радикална странка није имала паравојних формација ни на једном делу ратишта, сви наши добровољци укључивани су у редовне јединице Југословенске народне армије, Територијалне одбране и полиције. А за злочине које је учинила паравојна формација „Пантери” под командом Љубише Савића Маузера, питајте Демократску странку чији је он потпредседник био”.

**Весна Зобеница:** Демонизација Срба, која је присутна на политичкој сцени великих моћника уврежује се и у Србији, као смртоносна паукова мрежа која испушта невидљиве токсине не би ли докрајчила оно што је најсветије сваком народу, а то је истина, слобода и право на национални опстанак. Војислав Шешел је у Хагу због своје идеје и храбрости – за гласно изговорене речи због које су јетка истина, због које је платио високу цену – губитка слободе. Сведочење др Војислава Шешела је надметање ума, исконске жеље, жилаве упорности супротстављања злу и обманам и наметању колективне кривице народу. То је борба против зла оличеног у хашком тужилаштву као продуженој руди светског делоица изврнуте правде. То је надметање истине и правде против искривљених огледала и изопачености хашких моћника. То је надметање Војислава Шешела до победе и правде – до утврђивања истине. То је образац како се бране држава и народ.

**М. М.:** Направљено само за Србе, хашко губилиште прогутало је до сада пет неосуђених српских живота. И питамо ову досманлијску склептократску структуру, врхушку, хоће ли још испоручивати и кога ће и колико испоручивати, не би ли задовољили настране апетите Карле дел Понте? Разлике између оних до 2003. године и оних од 2003. године до сада никакве нема. Они су хапсили испоручивали, а ови се као добровољно предају, па их онда они испоручују.

**Протојереј Бранко Зелен:** Заиста сам срећан што сам пријатељ нашег и вашег др Војислава Шешела. Наше пријатељство датира од давних дана, још од 1984. године, кад сам ја као млади православни свештеник дошао у Сарајево, а он се тада борио у босанском казамату за исту ствар за коју се данас бори у Хашком трибуналу. Од 1984. године ево са овим данашњим даном не престаје прогон др професора Војислава Шешела. Његово прогон започео је у Сарајеву, а наставља се у Београду, у српској престоници. Када је видео да је Српска православна црква немоћна, са овом влашћу, да одбрани свој сопствени народ у Републици Српској Крајини у Републици Српској, наравно и овде у Србији, на Косову и Метохији, он се ставља на чело, оснива странку, Српску радикалну странку са једним и јединим циљем да се одбрани српски народ на овим просторима. Наравно, свима онима који не воле православље, који не воле српство то је засметало, и од 1984. године како га онда оптужише, и дан данас га оптужују за великосрпски национализам и Велику Србију. Та идеја, драги моји, живи у обичном народу, та идеја ће се кад-тад сигурно, уз помоћ Божју остварити и на свим оним просторима где српски народ живи, даће Господ да ће то бити једна јединствена српска држава. О др професору Војиславу Шешелу ви добро знате, речено је много, и заиста би требали дани и дани, месеци и месеци, године и године да би се испричало све оно што је наш проф. дао своје српском народу, наравно и свима онима доброљубивим народима који живе на овим просторима а који су жељни правде и истине о српском народу. Ја, као свештеник његов, бринем се и молим Богу, то је мој допринос, да др Војислав Шешел изађе на слободу, врати се својој породици и своје народу, на радост свих нас.

**М. М.:** И рече проф. др Војислав Шешел у хашкој судници: „А ви сви представници Секретаријата Хашког трибунала можете само да прихватите ...”

**Славиша Топаловић:** Сведочење нашег председника, проф. др Војислава Шешела, у поступку против Слободана Милошевића, збунило је и видно унервизило Хашки трибунал. Војислав Шешел је својим сведочењем успео да им разбије комплетан пројекат који су они назвали „удружени злочиначки подухват”, целу концепцију удруженог злочиначког подухвата разбио им је у парам-парчад. Данас је ова књига, сведочење Војислава Шешела, путоказ на који начин Србија може да се брани, путоказ како свако од нас може да допринесе да сачувамо нашу Србију, да одбранимо њену целовитост.

**М. М.:** „Да господине Најс, ја се залажем за Велику Србију и увек ћу се за њу залагати, ја се ње нећу одрећи па мачкар морао свој живот завршити овде у Хагу”.

**Огњен Михајловић:** Стижу књиге из Хага, до сад их је стигло тринаест. Баш као некада када је четничка морнарица под командом војводе Шешела шверцовала руске генерале преко три баријере у Републику Српску. Стизали су генерали, са све униформама и у Бијелину и у Бањалуку и широм Републике Српске да помогну оном нашем народу колико могу, бар речју утехе, речју подршке руског великог народа. Наш председник очигледно није духом посустао, то се види не само на овој телевизији и овом процесу, хашком, пред којим је сведочио, наравно и одбрани Слободана Милошевића, него и самих наслова ових књига. Треба бити заиста мудар, духовит, а то духовит је веома повезано с оним интелигентан и смислити и дати овакве наслове, да не кажем треба бити и храбар и у лављој чељусти и том лаву рећи како се у ствари зове и да није неки лав, него да је пацов. Истина је



на нашој страни, њима адвокати не помажу, истина је у нашем случају, у случају Војислава Шешелја, превише тврда, превише опасна за њих. Немамо могућност да се обратимо Си-Ен-Ен-у, Би-Би-Си-ју, а Војислав Шешел је искористио тај Хаг да баш преко њега, као из неког медиј центра говори целом свету истину о Србима, своју истину, и уједно да му објасни када и како ће он да победи и када и како ћемо ми добити Велику Србију.

**М. М.:** И кад је онако дубоким „мужевним“ гласом, такав какав има Најс, рекао др Војиславу Шешелју да приликом сведочења лаже, др Војислав Шешел му одговара: „Ја никада у животу нисам слагао, а ви сте, господине Најс, лажов, хошгаплер, бараба и битанга”.

**Јадранко Вуковић:** Књига др Војислава Шешелја „Сведок одбране Слободана Милошевића у хашком процесу”, треба да буде инспирација и путоказ свим искреним патриотима – како се треба борити за националне интересе и доказати да се може бити јунак и без пушке. Само дело др Војислава Шешелја има велики кривично-правни значај, односно правни, јер руши целокупну концепцију оптужнице – да су Срби геноцидни и злочиначки народ, савремени фашисти и једини кривци за сва зла на територији бивше СФРЈ.

**М. М.:** На тезу о удруженом злочиначком подухвату, једној од тачака оптужнице проф. др Војислав Шешел, др Војислав Шешел одговара: „Ово је заиста крајње апсурдно. Да сам ја учесник удруженог злочиначког подухвата који је настао 1. августа 1991, а ја у њему учествујем још од фебруара 1991. године. А могуће је да сам и као беба био члан тог удруженог злочиначког подухвата. Таквој вашој логици заиста не треба коментар и ја на такву вашу логику немам одговор”.

**Славко Јерковић:** Проф. др Војислав Шешел, још 19. августа 2005. године, дао свечану изјаву да ће у поступку који се води против Слободана Милошевића говорити истину, целу истину и ништа осим истине. Истином је пољуљао и онако крхку оптужницу против Слободана Милошевића. Војислав Шешел је, за разлику од претходно саслушаних сведока, отишао најдаље у аргументованом образлагању догађаја на просторима бивше Југославије. Одржао је час историје Џефри Најсу, Робинсону, Бонамију, а и свима који су хтели да чују истину о узроцима распада бивше Југославије. Војислав Шешел је у вербалним дуелима, посебно са Џефри Најсом, показао супериорност. Проф. др Војислав Шешел је својим сведочењем вратио достојанство свом српском народу, а својом тврђом да је пројекат Велика Србија творевина Српске радикалне странке, а не државе Србије избио је главни аргумент из руку Џефри Најсу у суђењу против Слободана Милошевића. Духовно је оснажио и остале сведоке у поступцима пред Хашким трибуналом, да не издају свој српски народ, да не издају себе и да истину говоре пред Хашким трибуналом и да са истином победе у ту хашку неман, односно тај ад хок трибунал какав је кривични суд за бившу Југославију.

**М. М.:** И данас, док др Војислав Шешел лежи у Хашком казамату и чека суђење, досманлијски демократори припремају предају Косова и Метохије, предају Рашке области и издају свих српских националних интереса. И ова наша промоција и ова књига, и све промоције и све књиге и сви српски радикали одлучно устају у одбрану Срба и свега што је српско. Говоре нам већ данас да ће се остварити пророчанство Тарабића и да ће сви Срби стати под једну шљиву. Можда ће Срби стати под једну шљиву, али ће сигурно гране те шљиве досезати до границе Карловац-Огулин-Карлобаг-Вировитица.

**Марина Рагуш:** Ова књига је сведочанство оне незваничне српске историје, коју покушавају да нам отму, да нам прекроје. Ова књига је управо светло у том западном мраку, која говори о свакој капи проливане српске крви. Др Војислав Шешел је препознао намеру Ватикана и демонократа са Запада; он је до краја прозreo тај план који би за крајњи резул-

тат имао сатирање Срба! Да је то тако сведочи и чињеница да Срба више нема у српској Лици, српској Банији, српском Кордуну, српској Далмацији, Срба је све мање данас на Косову и Метохији. Кажу да је наш председник, наш идеолог, један од најистакнутијих идеолога српске националистичке мисли водио запаљиве говоре. Сметали смо свим тим крајевима, сметали смо због свога православлја, због тога што имамо своју крсну славу, због тога што смо браћо и сестре христолики. Па смо веровали да са другима у христоликој љубави можемо заједно да живимо. Од свих њих једино смо ми били спремни да праштамо и тако и треба. Али треба да памтимо. Браћо и сестре, некада на Косову данас у Хагу, води се она пресудна историјска битка – то је наша улазница за вишњи живот. Хаг је гилотина за најсјаније српске главе. У Хагу је, браћо и сестре, убијен Слободан Милошевић, некадашњи српски и југословенски председник. Убијен самим тим што су му онемогућили да се адекватно лечи. А сада вас ја питам: да ли постоји демократија у историји цивилизације где човек вапи за лечењем, а они не дозвољавају лечење. Није српска мајка носила дете, дојила га и хранила мржњом, већ само љубављу и вером у то јединство, вером у достојанство, и сваки пут са поносом пратила сина у војску. И то је оно што ће нас браћо и сестре на крају сачувати. ова књига ће, браћо и сестре, постати симбол отпора у Србији која је потпуно окупирана. У свету који је потпуно окупиран. То је наш азбучник, то су ти знакови крај пута. Да не заборавимо шта нас чека, да градимо Велику Србију, од Карлобага - Огулина - Карловца - Вировитице до Метохије.

**М. М.:** Са посебним задовољством, представљам јунака са Кошара, прослављеног команданта, борца и војсковођу, човека кога су са чином генерала, у 48. години живота, ови досовски злотвори послали у пензију. Њима такав борац и такав херој није био потребан. Србији и Српској радикалној странци јесте.

**Генерал Божић Делић:** Када су у питању сведоци одбране, ми Срби ту имамо један проблем. Тај проблем је имао и господин Милошевић, надам се да тај проблем неће имати наш председник господин Шешел. Код Шиптара је то другачије. Они кажу, треба да сведоче, и одмах се јави хиљаду. Кажу силоване жене, одмах се јави пар хиљада. А тамо кад дођу до тих истражитеља, они науче већ ту причу, и ако сте читали шиптарске сведоке и њихове изјаве готово све су идентичне. И нормално свуда има шешелјеваца, сви имају браду и дуге ножеве. Кад су у питању Срби, то је већ друга ситуација. Када су ме позвали правни заступници Слободана Милошевића да сведочим, ја сам рекао свакако то не гледам као своју обавезу, него сматрам и као своју дужност, а поред свега и као част. Готово да нико други у Хагу није био у изолацији ни десет дана, а не неколико месеци колико је био господин Шешел, и управо је био у непрекидној изолацији када сам ја почео сведочење у Хагу. Људи који прате сведочење, и они са којима сам се ја срео рекли су ми: „Господин Шешел је узео на себе много велики терет”. Значи, прво терет Велике Србије, односно, добро се сећате онога дана кад тужилац више није знао шта да ради, а кад ни судско веће није знало шта да ради, када је господин Шешел једноставно рекао: „Идеја Велике Србије је идеја водила Српске радикалне странке и са њом нема ништа господин Милошевић”. Друго, што ми војници посебно знамо, то је разбијање овога удруженог злочиначког подухвата. Господо, само за Србе је резервисан у Хагу удружени злочиначки подухват. И код других има командне одговорности, али она је присутна код Срба. Код Шиптара, рецимо, нема ни код једнога командне одговорности. Јер, кад нам ставе на душу удружени злочиначки подухват, то је, господо, нешто што не постоји нигде на папиру, то је фама која постоји само у вашој глави. Према томе, он се не може нигде пронаћи, не може се никако доказати, али се управо због тога, кад нам то ставе на терет, врло тешко можемо и бранити. Иако то познаје међународно право, то је тамо резервисано само за Србе. А када је почело сведочење господина Шешелја, ви сте видели како је то



било брилијантно – и са једне стране испитивање и са друге стране одговори. Када сам се ја припремао поред, да кажем, на десетине, или стотине сати које сам провео са правним саветницима, пет дана сам био са господином Милошевићем што ће бити негде око тридесет радних сати. За време док сам ја сведочио господин Милошевић је требао да припреми господина Шешелја, постојао је и такав захтев који је дат Секретаријату. И да цела та четрдесет четири дана они су се видели само два пута по један сат, значи само два сата. Ја сам, иако знам господина Шешелја, био изненађен, како добро познаје и војну проблематику која је ипак, да кажем, некако мој домен. Ову књигу препоручујем свима, а посебно, то увијек кажем, свим војницима, а нарочито онима који се можда спремају да иду у Хаг да тамо бране ове преостале Србе, јер уз ову књигу се може добро сагледати и методологија рада тога суда Доћи ће господин Шешелј, у Србију, али у какву Србију? Већ данас видите да она није онаква какву је оставио, за ових шест година револуционари петог октобра успели су да је готово потпуно упропасте.

**М. М. :** Постоји у српском народу пословица која каже – увек мораш рећи попу поп, бобу боб, а данас рећи попу поп, а бобу боб и досманлијама лопуже, апсолутно је исто, свето је право и обавеза представника народа у парламенту да ово тамо понављају.

**Наташа Јовановић:** Генерал Божидар Делић је, путујући са нама на промоцију књиге председника Шешелја „Сведок одбране у хашком процесу против Слободана Милошевића” изрекао једну и једину истину: „Ви сте најдисциплинованија војска коју ја познајем”. Е такви су радикали а томе нас је научио наш војвода, наш председник проф др Војислав Шешелј, и због тога смо ми данас и најјача политичка странка у Србији, апсолутно спремна да преузме одговорност за вођење државе и народа. Нама је то оставио као задатак председник Шешелј, јер је одлазећи добровољно у хашки казамат знао каква га искушења чекају, знао је да ћемо морати да водимо велику борбу са издајницима, са онима који су улизице и слуге Запада, са онима који су уз помоћ западних ментора извели петооктобарски мафијашки пуч. Учио нас је да се боримо против таквих као што су Тадић, Шутановац, и да говоримо истину, као што је он управо и радио у свом сведочењу, о догађајима на просторима бивше Југославије – како су голоруки Срби нападнути и у Книну и на Плитвицама и како је 36 српских војника погинуло са метком у потиљак у Санском Мосту. То су сви они који се данас грле и љубе са Месићем и Санадером. Само је др Војислав Шешелј човек са невероватном меморијом а и као сведок свих тих догађаја, био у стању да тачно у дан, готово у минут направи ретроспективу појединих догађаја. Ми, српски радикали, се ничега сем Бога не бојимо, као и наш председник др Војислав Шешелј, и да смо спремни да до краја жртвујемо све што имамо да се боримо за српство и за нашу отаџбину.

**М. М. :** Позивајући вас да књигу купите позивам вас да проширите истину о њему. Књига је темељ српског постојања и српске историје. Она је антипод тези ове владајуће скупине окупуљене око плена који се, нажалост, зове Србија. Говоре да им је обавеза, међународна обавеза да испоруче генерала Ратка Младића и Радована Караџића. А не говоре вам при том да су главе те двојице уцењене на пет милиона долара, али видите да им водица на уста иде кад се сете колика је то гомила пара. Подсећам вас да је и глава недавно уби-

јеног у Хагу, убијеног Слободана Милошевића, била уцењена на пет милиона долара. И подсећам вас да је три или четири дана од оног Видовдана, једна перјаница досовске булдождер револуције ушла у америчку амбасаду са рукама у цеповима, изашла са коферчетом. Шта је после било са том перјаницом ја нећу да коментаришем, али ми долази у памет једна мисао – изгледа да је и свевршни обезбедио компјутер најсавременије генерације, јер врло брзо своди рачуне.

**Гордана Поп-Лазич:** У ових шеснаест година које су иза нас, и професор Шешелј и Милошевић били су неспорно највеће политичке фигуре, често политички опоненти у највећем делу свог политичког деловања, али никад непријатељи у смислу да се мрзе, а велики пријатељи у Хашком трибуналу су се нашли на истом задатку. У борбу у којој мора да победи истина, а истина опстаје. Она је свакако достижна, она ће остати и то ће бити победа српског народа. Нажалост, Милошевић је убијен у Хагу. Укупно је десет жртава Хашког трибунала до сада, што оних који су наводно извршили самоубиство, што оних који су умрли овде, након што су их пустили да се бране са слободе, али наравно, нарушеног здравља, неки су убијени приликом хапшења, али то процентуално није мали број у односу на број људи који се у Хагу налазе. Оно што нам даје некако за право да будемо оптимисти и да се надамо да ова борба наших и политичара, војсковођа и државних функционера, који се тренутно налазе у Хашком трибуналу неће бити узалудна, јесте то да је чак и велика Русија, револтирана због, пре свега, убиства Слободана Милошевића, у року од два сата окупила у руској Думи све чланове Думе који су једногласно донели Резолуцију која ево, у две реченице гласи – да је недопустиво, најгрубље кршење људских права у хашком затвору. Имамо изјаву Зјуганова, након тога, да ће Хашки трибунал бити разјурен, а да је Русија увек уз Србију. Сматрам да смо ми сами себи највећи непријатељи, односно не сви ми, него она једна мањина српског народа која жели да сарађује са окупатором. А окупатор и окупационе слуге имају само једну мисао у глави а то је – како да што брже и што успешније униште Србију. Против нас су Сједињене Америчке Државе и њихове европске слуге, на челу са Великом Британијом, Француском, наравно, Ватиканом кога Војислав Шешелј и у сведочењу у процесу против Слободана Милошевића прозива као највећег кривца за све злочине и распад Југославије. Војислав Шешелј пред Хашким трибуналом, јер он се не обраћа ни председнику већа, ни Најсу, он се обраћа свим слободољубивим људима, целокупном свету. Једну реченицу да прочитам из последњег поздрава Војислава Шешелја хашком саборцу Слободану Милошевићу где он каже: „Србију нису убили, јер наша Србија дићиће се као Фенкис из пепела, а слобода ће бити, баш као што је и кроз историју увек била, највећа борба нашег народа.” Он нас на овај начин подиже и опомиње да морамо да наставимо ту борбу јер једино тако жртве нису узалудне.

**М. М. :** Доћи ће проф. др Војислав Шешелј у Србију пре него што се и они тамо и овде надају. Доћи ће, и дочекаће га ослобођена Велика Србија и велика његова странка, Српска радикална странка.

*„На крају, или на почетку, из смисла вечности долазе, и у вечности одлазе само они који се изборе за право на истину. А ми остали... о нама ће се говорити да смо живели у време др Војислава Шешелја”.*

• Оснивач и издавач: др Војислав Шешелј • Издање приредила: Марија Јанковић

• Главни и одговорни уредник: Елена Божић-Талијан

• Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан

• Помоћник главног и одговорног уредника: Момир Марковић

• Техничко уређење и компјутерски прелом: Марија Јанковић

• Унос текста: Бранкица Терзић • Лектор: Марија Јанковић

Адреса редакције: Трг победе 3, 11080 Земун